

## 省分會會員代表大會花絮

本省共有二十二個政區單位，已經成立佛教支會的有二十個，包括新成立的如：澎湖、苗栗、臺南縣三處在內。尚未成立的有：陽明山、臺北縣兩處。

最遠的代表要算澎湖縣了，這位跨海來出席大會的代表，原來就是新官上任不久，剛被當選的第一屆理事長，廣慈法師。

大會中臺南市的代表，忽然閤起雙  
包案來了。據說臺南市支會因為門戶關  
閉，不讓異已的佛徒加入佛會，還訂了  
什麼不過六月無選舉權等規定，因此激  
起一般正信佛徒之憤，另在開元寺召募  
信徒五百餘人，直接向省分會申請入會  
，已經省分會承認會員資格，這次也推  
選了代表，出席大會。經南支會代表提  
出異議，要推翻新會員代表的資格，雙  
方展開舌戰，後經屏東代表某居士出面  
排解，始告平息。這是阿彌陀院佛！

省社會處指導代表致詞中特別強調三點：一、新任理監事要努力負責；（二次以上開會不出席者，即需除名遞補）。二、要有民主風度；三、要有犧牲精神。（出席開會不得由省分會開支旅費）可謂針鋒對時弊而發。

爲了提高會費，補助教育經費的問題，基隆市代表發言頗熱烈，爲了教育而大聲疾呼！確比一些爲了會員的資格而舌戰的來得光榮！結果一致通過，滿場鼓起了一片掌聲，真是爲後一代着想，功德無量！

× × ×  
會員代表投罷一票後，有的匆匆趕着回程；有的便去關子嶺下溫泉一浴。聽說某旅社是佛教徒經營的，代表們一律半價優待，記者叨光，也去洗了個澡，泥身頹廢一輕，忘記了旅途的疲憊。

菩提樹叢書之

一、八識規矩頌筆說  
釋默如著 四元  
二、無聲息的歌唱  
釋星雲著 五元  
三、普陀山傳奇異聞錄  
釋煮雲著 六元  
四、佛學常識課本  
李炳南著 二元五角

（本刊悉）中國佛教會臺灣省分會第五屆第一次會員代表大會，於上月十五日假嘉義關子嶺前大仙會舉行，到會有全省各地會員代表一百餘人，大會開始前通過以現任常務理事爲主席團。首先由主席團現任理事長宋修昭氏報告並檢討過去工作得失，繼請省社會處代表及上級教會代表道安法師，

上代表鄧會理事長嘉賓高縣長代表等相繼到來大會後，開始由李子寬，致詞，林隆道等工作報告，監查報告，並宣讀動員公報，選舉，監事，結果由白聖約選，討論提案。最後改選，監事，星雲，圓融，眼淨，煮雲，廣慈，無上，隆、修振、謝明妙、黃有德、王進、瑞、李子寬、曾永坤、沈德。

賢頤、潘守仁、蕭萍、林材、陳登元、張錫、沈萬教、梁加升、鄭松筠、李光明等當選。爲會理事。曾復妙、林大慶、張文進、吳振聲、鄧紹棠等當選監事。會理事。張生塗、楊君朝等當選候補理事。李達裕、王鴻等當選候補監事。至於常務理監事及理事長人選，需俟第一次監事會議時再行選舉云。

住蒙五十餘人，日當常學不輟，多能講流例國語，前月曾聘本刊社長李炳南老居士前往講經。本月又邀聘駁錫新竹一同寺之慧三老法師，並請尼衆為該寺尼衆。猶如講習性質於造就人才，殊堪讚歎云。

(本刊悉)自由申  
國佛學權威雜誌人生月  
刊的發行人東初大法師判  
於三年前的十二月初八日  
八日閉般若關於北投法  
藏寺內，三年爲期，時  
光迅速，出關的日期又  
到，腊月初六這一天，  
新北投溫泉路上，頓時  
顯得熱鬧起來了。諸山  
長老，大德法師，前往

參加者，有智光、南亭、太渝、白聖、印順等，居士有孫張濟揚、程觀心、李子寬、吳仲行等，共計約三百餘人，請智光老法師說法開闡，佛前上供，攝影留念，盛況空前。聞法師出席開示，將為自由中國佛教的文化教育而奮鬥云。

臺灣省佛教分會召開  
第五屆會員代表大會



佛教徒春節不送禮，不受禮；佛教徒春節不請酒，不赴宴；佛教徒春節不浪費鋪張，不作不正當娛樂。

(本刊) 悉悉) 南投縣是的碧山岩是一座位年代很久的古刹，風景優美，曾列爲臺灣

人生雜誌發行人  
東初大法師出關

出版訊

一、本刊叢書之四  
「佛學常識課本」業已  
印就，每本貳元五角，  
歡迎各地講習班大批採

用，百本以上可以八折  
優待。該書內容早已逐  
期登載本刊，無需介紹  
，單行本加附李炳南老  
居士之序及註者跋後  
，初機學佛者對該書不  
可不購備一冊也。

